

Державне підприємство
“Житомирський науково-виробничий центр
стандартизації, метрології та сертифікації”
ОРГАН СЕРТИФІКАЦІЇ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ

СЕРТИФІКАТ

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

**ЖИТОМИРСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ**

*Адреса: м. Житомир, вул. Черняхівського, 103
код ЄДРПОУ 05407870*

*стосовно послуг у сфері вищої освіти університетського рівня
(код ДКПП 85.42.1)*

ВІДПОВІДАЄ ВИМОГАМ ДСТУ ISO 9001:2015

*Сертифікат № UA.ZHSM.CУЯ.025-17
заресстрований в Реєстрі Органу сертифікації
“07” листопада 2017 р.
Дійсний до: “06” листопада 2020 р.*

Керівник органу з сертифікації  Л.П.Данчук



Державне підприємство “Житомирський науково-виробничий центр
стандартизації, метрології та сертифікації” (ДП “Житомирстандартметрологія”),
10003, Україна, м. Житомир, вул. Новосілка, 24, тел/факс 42-47-22

Система управління якістю
Житомирський державний технологічний університет
Сертифікати відповідності вимогам ДСТУ ISO 9001:2015

27 листопада 2017 р. на засіданні Вченої ради університету, керівник Органу сертифікації систем управління Державного підприємства «Житомирський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» Людмила Петрівна Данчук вручила ректору Житомирського державного технологічного університету, професору Євдокимову Віктору Валерійовичу, сертифікат відповідності вимогам ДСТУ ISO 9001:2015. Даний документ засвідчує, що система управління якістю Житомирського державного технологічного університету стосовно послуг у сфері вищої освіти університетського рівня відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015.

ЖДТУ – перший заклад вищої освіти Житомирщини, який підтвердив відповідність системи управління якістю міжнародним стандартом.

Стандарт ISO 9001 – єдиний стандарт, внесений до Книги рекордів Гіннеса як найбільш широко застосований нормативний документ в світі. Принципи і вимоги ISO 9001 загальноновизнані в світі, тому наявність цього сертифікату підвищує перспективу ЖДТУ щодо співпраці з роботодавцями, інвесторами і т.д.

Схема системи управління якістю у вигляді «карти процесів» відображає взаємозв'язок із замовниками освітніх послуг. Згідно з вимогами ISO 9001:2015 для кожного процесу визначаються входи і виходи, за якими процеси зв'язуються між собою системою інформаційних потоків у вигляді відповідних документів. Процеси регламентуються Документованою процедурою, яка описує всі фази процесу за PDCA та «ризик-орієнтоване мислення».

PDCA - циклічна модель безперервного поліпшення процесів за алгоритмом «Плануй-Виконуй-Перевіряй-Дій» - від планування до оцінки результативності і шляхів удосконалення. Документовані процедури мають єдину стандартну структуру.

«Ризик-орієнтоване мислення» направлене на врахування елементів невідповідності, що виникають, і вжиття заходів для запобігання їх повторному виникненню.

Представником керівництва з якості у Житомирському державному технологічному університеті призначено першого проректора Оксану Вікторівну Олійник. Згідно з планом заходів з формування системи управління якістю було розроблено структуру процесів системи управління якістю, політику у сфері

якості, поставлені цілі, визначили зацікавлених сторін. Створене й впроваджене в роботу Положення СУЯ Стратегічне управління, Положення з управління ризиками, Положення Внутрішній аудит, Інструкцію з діловодства і т.д.